



রেজিস্ট্রারের কার্যালয়  
জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়  
ত্রিশাল, ময়মনসিংহ।



স্মারক নং-জাককানইবি/একাডেমিক (ছুটি)/৩৪/০৭/পার্ট-০১/১২৮

তারিখ: ১৫/০৩/২০২০

**বিশেষ বিজ্ঞপ্তি**

সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, মুজিববর্ষ উপলক্ষ্যে আগামী ১৭ মার্চ, ২০২০ তারিখ জাতির জনক বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর জন্মশতবার্ষিকী ও জাতীয় শিশু দিবস উদযাপনের জন্য জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়ের ক্লাশ ও অফিসসমূহ বন্ধ থাকবে। তবে নিরাপত্তা প্রহরীগণ যথারীতি দায়িত্ব পালন করবেন। মুজিব শতবর্ষ উদযাপন উপলক্ষ্যে জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয় বছরব্যাপী বিভিন্ন অনুষ্ঠানমালার আয়োজন করেছে। তারই অংশ হিসেবে ১৭ মার্চ, ২০২০ তারিখে দিবসটি যথাযোগ্য মর্যাদায় পালনের জন্য এই বিশ্ববিদ্যালয় নিম্নোক্ত অনুষ্ঠানসূচী মোতাবেক অনুষ্ঠানমালার আয়োজন করেছে :

তারিখ ও বার	সময়	অনুষ্ঠান
১৭/০৩/২০২০ মঙ্গলবার	সকাল ০৯.০০ টা	নবনির্মিত বঙ্গবন্ধুর প্রতিকৃতি উদ্বোধন ও পুষ্পস্তবক অর্পণ। তাৎক্ষণিক সমাবেশে বক্তব্য প্রদান করবেন: প্রফেসর ড. এ এইচ এম মোস্তাফিজুর রহমান, মাননীয় উপাচার্য, জাককানইবি
	সকাল ০৯.৩০ টা	বঙ্গবন্ধুর জন্মদিনের কেক কাটা: প্রশাসনিক ভবনের ৩য় তলার কনফারেন্স রুমে
	বাদ যোহর	কোরআন খতম, মিলাদ ও দোয়া মাহফিল, কেন্দ্রীয় জামে মসজিদ, জাককানইবি
	সুবিধাজনক সময়ে	স্ব-স্ব ধর্মীয় উপাসনালয়ে প্রার্থনা
	সারারাতব্যাপী	আলোকসজ্জা
	সারাদিনব্যাপী	বঙ্গবন্ধুর ভাষণ সম্বলিত অডিও প্রচার
	সন্ধ্যা ০৬.৩০ টা	প্রদীপ প্রজ্জ্বলন

**বাস চলাচল সময়সূচী (১৭/০৩/২০২০)**

তারিখ	গাড়ীর ধরন	ময়মনসিংহ টাউন হল থেকে ছেড়ে আসবে	ত্রিশালস্থ বাসস্ট্যান্ড হয়ে আসবে	বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ছেড়ে যাবে
১৭/৩/২০২০ মঙ্গলবার	শিক্ষক, কর্মকর্তা ও কর্মচারীদের জন্য একটি বাস শিক্ষার্থীদের জন্য একটি বাস	সকাল ৮.০০ টা	সকাল ৮.৩০ টা	অনুষ্ঠান শেষে ফিরে যাবে

উক্ত অনুষ্ঠানমালায় বিশ্ববিদ্যালয়ের সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও শিক্ষার্থীদের স্বতঃস্ফূর্তভাবে অংশগ্রহণের জন্য বিশেষভাবে অনুরোধ করছি।

উপাচার্য মহোদয়ের অনুমোদনক্রমে,

(কৃষিবিদ ড. মোঃ হুমায়ুন কবীর) -

রেজিস্ট্রার (ভারপ্রাপ্ত)

জাককানইবি, ত্রিশাল, ময়মনসিংহ।

বিতরণ: (জ্যেষ্ঠতা ক্রমানুসারে নয়):

০১। ট্রেজারার, জাককানইবি

০২। ডীন, সামাজিক বিজ্ঞান অনুষদ/ কলা অনুষদ/ বিজ্ঞান ও প্রকৌশল অনুষদ/ ব্যবসায় প্রশাসন অনুষদ

০৩। পরিচালক (ইন্সটিটিউট অব নজরুল স্টাডিজ), জাককানইবি

০৪-২৬। বিভাগীয় প্রধান, বাংলা ভাষা ও সাহিত্য বিভাগ/ইংরেজী ভাষা ও সাহিত্য বিভাগ/সঙ্গীত বিভাগ/সি. এস. ই. বিভাগ/অর্থনীতি বিভাগ/হিসাববিজ্ঞান ও তথ্য পদ্ধতি বিভাগ/চারুকলা বিভাগ/ফিন্যান্স এন্ড ব্যাংকিং বিভাগ/থিয়েটার এন্ড পারফরমেন্স স্টাডিজ বিভাগ/ই.ই.ই. বিভাগ/হিউম্যান রিসোর্স ম্যানেজমেন্ট বিভাগ/লোকপ্রশাসন ও সরকার পরিচালনবিদ্যা বিভাগ/ফোকলোর বিভাগ/আইন ও বিচার বিভাগ/ফিল্ম এন্ড মিডিয়া বিভাগ/এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ/নৃ-বিজ্ঞান বিভাগ/পপুলেশন সায়েন্স বিভাগ/স্থানীয় সরকার ও নগর উন্নয়ন বিভাগ/দর্শন বিভাগ/সমাজ বিজ্ঞান বিভাগ/ব্যবস্থাপনা বিভাগ/পরিসংখ্যান বিভাগ, জাককানইবি (শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও শিক্ষার্থীদেরকে অবগত করার জন্য অনুরোধ করা হলো)।

(কর্মকর্তা ও কর্মচারীগণকে অবগত করার জন্য অনুরোধ করা হলো)

২৭। গ্রন্থাগারিক, জাককানইবি

২৮। প্রভোস্ট, অগ্নি-বীণা হল/দোলন-চাঁপা হল, জাককানইবি

২৯। প্রক্টর, জাককানইবি

৩০। পরিচালক, গবেষণা/ছাত্র পরামর্শ ও নির্দেশনা/অর্থ ও হিসাব/পরিকল্পনা, উন্নয়ন ও ওয়ার্কস, জাককানইবি

৩১। পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক, জাককানইবি

৩২। পরিবহন প্রশাসক, জাককানইবি

৩৩। উপ-প্রধান প্রকৌশলী, জাককানইবি

৩৪। উপ-পরিচালক, শারীরিক শিক্ষা বিভাগ/জনসংযোগ, তথ্য ও প্রকাশনা, ভিসি দপ্তর, জাককানইবি

৩৫। দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, মেডিকেল সেন্টার, জাককানইবি

৩৬। সিকিউরিটি অফিসার, জাককানইবি

৩৭। দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, আইসিটিসেল, জাককানইবি (বিশ্ববিদ্যালয় ওয়েবসাইটে প্রদর্শন করার জন্য)

(সকল কর্মকর্তা ও কর্মচারীগণকে অবগত করার জন্য অনুরোধ করা হলো)

৩৮। পার্সোনাল অফিসার, রেজিস্ট্রার দপ্তর, জাককানইবি

স্মারক নং-জাককানইবি/একাডেমিক (ছুটি)/৩৪/০৭/পার্ট-০১/১২৮

তারিখ: ১৫/০৩/২০২০

অনুলিপি :

০১। দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, ভিসি সচিবালয় (ভিসি মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য), জাককানইবি

০২। অফিস নথি।

(মুহাম্মদ আতাউল আজম)

সহকারী রেজিস্ট্রার (প্রশাসন), জাককানইবি